



## **40-летняя жительница Шуи признана виновной в убийстве своей новорожденной дочери**



Собранные следственным отделом по г. Шуя следственного управления СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней местной жительнице. Она признана виновной в убийстве новорожденной дочери (ст. 106 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 10 апреля 2020 года обвиняемая по месту жительства без медицинской помощи родила жизнеспособного ребенка и оставила новорожденную дочь в унитазе с водой, где малышка скончалась.

Следует отметить, что у обвиняемой имеется еще четверо детей, в отношении которых она в соответствии с решениями суда ограничена в родительских правах, дети находятся в детских домах.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

В ходе следствия вину в инкриминируемом преступлении женщина не признала.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы. Отбывать наказание осужденной предстоит в колонии-поселении.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1506022>